
 
 

 

 

 

Vážení studenti, 

menza JU je pro Vás otevřena od pondělí do pátku a nabízí Vám nejen obědy, ale zároveň 

možnost posezení v kavárně JU Café (v prostoru hlavní budovy menzy JU) nebo v bufetu 

Akademické knihovny. 

 

Obědy se vydávají v době od 11.00 do 13.30 hodin nejen v budově hlavní menzy, ale i na 

výdejnách Teologické fakulty (Kněžská ulice) a Zdravotně sociální fakulty (Boreckého ulice). 

Můžete si vybrat z několika hlavních jídel, minutek nebo pizz. 

Obědy si můžete objednat den dopředu do 14.00 hodin nebo si je vzít na místě bez objednávky, 

a to do vyprodání jednotlivých druhů. Minutky a pizzy jsou pouze bezobjednávkové. 

 

Vaříme také diety (bezlepkovou, jaterní). Dietní jídla jsou též pouze na objednávku. 

 

Během výdeje obědů mají studenti možnost odebrat si jakékoliv množství dotovaných jídel 

dle denní nabídky na menze a tyto si pak mohou odnést s sebou například k večeři 

v jednorázových krabičkách. 

 

Platba je možná inkasem z Vašeho účtu, platební kartou, bankovním převodem nebo 

v hotovosti. 

 

Pokladny jsou otevřeny v době: 

Hlavní menza: ul. Studentská 797 (naproti koleji K1)    Po – Pá  10.00 - 13.30 hodin 

Zdravotně sociální fakulta: ul. Boreckého 27                  Po – Pá  10.00 - 13.30 hodin 

Teologická fakulta: ul.  Kněžská 8                                   Po, St     10.00 - 13.00 hodin 

Dobít kredit můžete nejen na pokladnách, ale i v kavárně JU Café nebo v bufetu AK a dále ve 

vestibulu hlavní menzy (vedle pokladny), kde je platební terminál. 

 

Kavárna JU Café (v přízemí menzy) je otevřena Po - Čt 7.30 – 15.00, Pá 7.30 – 14.00 hodin. 

Zde si můžete zakoupit nejen kávu a nápoje, ale i chlebíčky, saláty, croissanty, zákusky, poháry, 

zmrzlinu a další zboží. 

 

Bufet AK (v přízemí Akademické knihovny) má otevírací dobu jako kavárna. 

I zde si můžete zakoupit kávu, čaj, chlazené nápoje, chlebíčky, zákusky, ale i čerstvé tousty, 

bagety, housky, sladkosti a jiné zboží. 

 

Věnujte pozornost naším webovým stránkám www.kam.jcu.cz, kde najdete další informace, 

ale i aktuální novinky.  

 

Těšíme se na Vaši návštěvu ☺ 

 

 
 

http://www.kam.jcu.cz/

